



В Ипатово офицер СКР провела профилактическое мероприятие для родителей школьников



Помощник руководителя Ипатовского межрайонного следственного отдела следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю Нина Еременко провела профилактическую беседу с родителями старшеклассников МБОУ СОШ № 1 города Ипатово.

В ходе родительского собрания представитель следствия отметила, что сотрудники СКР регулярно посещают общешкольные мероприятия, участвуют в классных часах и проводят тематические беседы с самими учащимися. Однако профилактические мероприятия необходимо проводить и с родителями, которые должны присматриваться к досугу своих детей и не пропустить первые «тревожные звоночки» в их поведении.

Именно родители, как лица, закладывающие основы нравственности и прививающие полезные привычки своим детям, могут в значительной степени повлиять на подростков и не допустить совершения ими противоправных деяний.



Офицер СКР привела родителям статистические данные о работе следственного отдела на данном направлении, напомнила о недопустимости игр на мемориалах воинской славы. Кроме того, с родителями обсуждалась очень сложная, но в то же время очень важная тема половой неприкосновенности несовершеннолетних.

Беседа получилась оживленной, ведь родители активно задавали вопросы и интересовались, как сделать так, чтобы ребенок не стал жертвой преступления.

В заключение встречи представитель СКР призывала родителей на личном примере показывать детям, как здоровый образ жизни и соблюдение законов помогают избежать неприятных ситуаций.

Изображения



23 Сентября 2023

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/1825414>